

В ЕЛИКОЙ миссии искусства — объединять людей разных возрастов и профессий, разных народов и стран — обязан своим рождением Международный день театра. Взаимопонимание и укрепление мира между народами стало девизом этого дня.

Подтверждением жизнелюбия и силы этого девиза служат многочисленные гастроли советских театральных коллективов за рубежом и зарубежных театров в нашей стране, обращение те-

*Сегодня —
Международный
день театра*



С ЛЮБОВЬЮ К ЧЕЛОВЕКУ

атров к творчеству драматургов различных наций и народностей.

Есть такой опыт и у наших мурманских коллективов. Достаточно взглянуть на афишу областного драматического театра, чтобы убедиться: его репертуар постоянно обогащается произведениями зарубежных писателей. Вот некоторые из этих авторов: англичанин Шекспир, француз Мольер, испанец Лопе де Вега, финн Марти Ларри, американские драматурги Роберт Нэш и Теннесси Уильямс...

И, несмотря на то, что их часто отделяет от нас время и пространство, их великая любовь к человеку, их стремление к высоким идеалам добра и справедливости находят сочувствие в наших сердцах.

Способствует укреплению дружбы мурманчан с северными соседями страны областной театр кукол. В последние годы он трижды выезжал за рубеж. Выступал со спектаклями в Северной Норвегии и Финляндии. Театр показал финским ребятам «Сказку про Емелю», причем некоторые сценки игрались на финском языке.

В другой раз театр привез в Финляндию спектакль «Мэри Поппинс». Дети тринадцати финских городов и поселков с удовольствием познакомились с этой работой.

В газетах были напечатаны добрые отзывы о спектаклях

мурманчан. Состоялись теплые дружеские встречи.

В Советском Союзе Международный день театра посвящен в этом году 60-летию образования СССР. В нашем дружном союзе брат-

ских республик живут глубокое уважение и интерес к искусству каждой из них.

Мурманский областной драматический театр был гостем Эстонии, Латвии, Украины, Карельской АССР. Театр Краснознаменного Северного флота выступал в Белоруссии. В свою очередь мурманские зрители имели возможность познакомиться с театральным искусством Молдавии, Украины, Татарской и Карельской АССР. В репертуаре наших театров в каждом сезоне есть пьесы национальных авторов.

К 60-летию СССР коллективы областного драматического театра и театра Краснознаменного Северного флота готовят спектакли по роману известного грузинского писателя Илдара Думбадзе «Закон вечности».

В областной драматический театр на днях пришла радостная весть: по итогам второго полугодия минувшего года он стал победителем социалистического соревнования. В четвертый раз ему присуждено переходящее Красное знамя Министерства культуры РСФСР и ЦК профсоюза работников культуры. Хороший подарок к празднику!

Р. ВЕЛИГИНА.

НА СНИМКАХ: идут репетиции в областном драматическом театре.

Фото Ю. Черноплотова.

